
JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                   GEOAGIU 

 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 06.12.2022, ora 11,00,  în ședința extraordinară, convocată de îndată 

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință extraordinară, convocata de îndată, s-a făcut prin 

Dispoziția primarului nr. 399 din 05.12.2022, cu respectarea dispozițiilor legale. 

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție, lipsind nemotivat 

domnul consilier Vlad Ovidiu. 

 În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința 

este legal constituită. 

Doamna Calugar Carmen,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 122/ 31.10.2022, preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept dl. primar Cărăguț Vasile,  

dna Cimpoeșu Maria - secretar general, iar în calitate de invitați sunt prezenți dl. Susan Marius – șef 

SRAGC, dl. Pușcașu Gabriel – arhitect șef,  doamna Igna Maria Angela – director executiv DAS 

Geoagiu, Olea Coman Corina – Compartimentul buget, Financiar , domnul Cismașiu Octav – director al 

Liceului Tehnologic Agricol Geoagiu. 

 

 

X X X 

 

Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  

 

 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea modului de implementare a Programului – pilot de 

acordare a unui suport alimentar pentru preșcolari și elevi, aprobat prin OUG nr. 105/2022, la 

nivelul unității de învățământ Liceul Tehnologic Agricol ”Alexandru Borza” Geoagiu. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 2022. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al  Clubului Sportiv 

Gloria al orașului Geoagiu  pe anul 2022. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

La punctul unu al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare  privind aprobarea modului de implementare a Programului – pilot de acordare a unui suport 

alimentar pentru preșcolari și elevi, aprobat prin OUG nr. 105/2022, la nivelul unității de învățământ 

Liceul Tehnologic Agricol ”Alexandru Borza” Geoagiu. 

Se prezintă raportul Direcției de Asistență Socială Geoagiu și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Dna Olea Coman Corina: nu este legal ca pachetul cu masa caldă sa se dea acasa copiilor. Masa 

caldă trebuie sa se consume la școală, așa scrie în ordonanță. 



Dna Călugăr Carmen: avand in vedere ca domnul Director al liceului este prezent la ședință, îl 

rugăm să ne prezinte situația acordării acestui suport alimentar, modul cum au analizat si stabilit la 

nivelul CA propunerile cu care au venit către consiliul local. 

Domnul Cismasiu Octav: noi am tatonat terenul de o săptămână. M-am trezit la ora 4 dimineața 

numărând polonice, iar la ora 8 când am ajuns la școală am numărat polonice și am verificat câte 

polonice intră într-o caserolă. Gramajele sunt de 300 grame de sup/ciorbă, 350 de grame de felul 2. 

Caserolele sunt cu capac care se închide, nu sunt din polistiren, sunt din plastic, rezistente și atunci în 

mintea noastră a fost că cea mai bună variantă ar fi să punem caserola cu felul 2, caserola cu supă, chifla 

și tacâmurile intr-o plasa inchisă cu nod dublu, nu se varsă, am incercat si am rostogolit-o cum fac copii, 

dar nu se desface. Se vor da la sfârșitul programului, ca să poată beneficia copii de acest program. 

Variantele sunt clare, in cazul in care nu vom cădea la un numitor comun, atunci noi nu mai putem 

asigura masa caldă și atunci Primăria  va trebui să facă achiziția și să vină cineva in regim de catering, 

cu sandviciuri, cu .... 

Dna Olea Coman Corina: nu trebuie să facem achiziție din moment ce liceul are cantină proprie. 

Dl. Cismasiu Octav: in situatia in care nu vom face față . 

Dna Olea Coman Corina: trebuie să puteți să faceți față. 

Dl. Cismașiu Octav: ca și capacitate de servire. Hai să zicem că grădinițele și scoala primară pot 

mânca acolo, dar in rest nu vad cum se poate face. 

Dna Olea Coman Corina:nu vreau să fiu răutăcioasă, dar cum credeți că copilul ăla care face 

naveta la Balșa va merge cu plasa cu masa caldă pe autobuz, când trebuia să o mănânce la scoală. Noi ca 

Primărie – ordonator principal de credite, care vă asigurăm finanțarea, trebuie să ne asigurăm că evităm 

orice riscuri, 

Dl. Cismasiu Octav:  noi, în primul rând trebuie să evităm orice risc. Pot să dau și următorul 

contraexemplu: se duce la ora 11 la Profi și își ia un hot-dog, pe care îl duce acasă, îl mănâncă și ise face 

rău de la hot-dog, cine este vinovat? 

Dna Olea Coman Corina: problema este delicată! 

Dl. Cismașiu Octav: da, am luat in calcul toate condițiile și caserolele să fie de cea mai buna 

calitate, să nu se verse, să nu fie probleme de igienă, 

Dna Olea Coman Corina: să nu trezim cu vase aruncate, fotografiate de răuvoitori, și dat pe urmă 

că uite unitatea de învățământ și primăria in ce conditii livrează și dă masa caldă la copii. Eu astfel de 

întrebări îmi pun. Avem o responsabilitate foarte mare, să încercăm să găsim o soluție să nu ne trezim in 

două săptămâni cu mai multe probleme decât ne-am așteptat. 

Dl. Cismașiu Octav: am înțeles,  oricum probleme și nemulțumiri vor fi, pentru că nu vom putea 

să mulțumim pe toată lumea și deja am auzit și au venit tot felul de povești. Noi respectăm prevederile 

legale, am făcut meniurile conform anexei  din norme cu respectarea ingredientelor, a modului de 

preparare și a numărului de calorii. Să se consume masa caldă la școală nu se poate decât dacă colegii 

mei vor fi de acord să renunțe la ultima oră și atunci să se servească masa caldă in clasă. Deci să înțeleg 

că propunerea dumneavoastră este aceea de a mânca în școală?  

Dna Cimpoeșu Maria: din punct de vedere legal, eu vreau să vă spun că suntem acoperiți de 

prevederile art. 4 din normele metodologice care prevede explicit că in situația in care cursurile nu se fac 

cu prezență fizică, masa caldă va fi preluată de reprezentanții legali sau de elevi și se servește acasă.  

Dl. Piele Marcel: da, dar când sunt cursurile online, insă atunci când orele se fac cu prezentă 

fizică? 

Dl. Primar: dl. Director ne-a spus gândirea lor și o adaptare la situația de acolo, foarte bine suntem 

14 consilieri din 15, dacă dvs vedeți o altă variantă prin care să fim acoperiți și pe partea juridică și pe 

partea practică de rezolvare a situației, haideți să o propuneți. Eu cred că liceul se poate adapta. 

Dl. Cismașiu Octav: noi am incercat să obținem cea mai buna variantă, dar orice idee este bine 

venita. 

Dl. Primar: cred că cu grădința și școala primară putem găsi soluții pentru a se servi masa la 

școala. Noi discutăm de organizarea până la vacanță. 

Dna Nyeste Iulia: eu vin cu o propunere, mi se pare normal ca preșcolarii și școala primară, să 

servească masa la școală, pentru că le este poate mai greu să-și care pachețelul acasa, dar gimnazialul și 



liceul nu au nici o problemă sa-și ducă pachetul acasă. Eu cred că nici părinților nu le convine ca o oră 

de curs – matematică, română sau ce este – să fie pierdută pentru ca elevul să mănânce. 

Dl Primar: dacă am găsi varianta să se servească masa și in 2 serii, dacă cantina are o capacitate de 

80-90 de locuri, să ia masa și elevii mai mari. 

dl. Cismasiu Octav: toate autobuzele pleacă la 13,45, nu putem să mergem la cantină după orele de 

curs. 

Dl. Piele Marcel: am înțeles că sala de mese are locuri insuficiente pentru a lua masa toți copii 

odată, dar cred că sunt defalcați unii la ora 12, alții la ora 13 și se pot folosi alte spații – săli de clasă 

libere, pentru că nu trebuie niste condiții speciale, nu este bucătărie. 

Dl. Cismasiu Octav: scoala este la capacitate maximă. Nu avem săli de clasă libere. Ori mănâncă 

în clasele lor, ori alte săli pe care să le transformăm în sala de mese nu avem. Vorbesc de liceu si 

gimnaziu, ca la scoala primară nici nu intră în discuție, acolo este plin. Ca să mănânce la cantină, 

înseamnă cel puțin 2 ore din programul de cursuri. Ei mănâncă cel puțin o oră. 

Dna Ursica Rodica: dar se termină mâncarea până la pauza de ora 11? 

Dl Cismașiu Octav: noi la 11,30 maxim, trebuie sa fie gata, pentru că trebuie să plece la grădinițe, 

la școlile primare, iar liceul și profesionala termină la ora 14. 

Dna Călugăr Carmen: eu zic să mergem in luna aceasta pe varianta propusă de dumneavoastră și 

vedem cum va fi, iar dacă copiii și părinți nu vor fi mulțumiți, din ianuarie vom încerca alte soluții. 

dl. Cismașiu Octav: noi suntem pregătiți cu absolut tot ce ne trebuie: caserole, chifle, pungi, să 

dăm drumul așa în săptămâna asta, dacă părinții și copiii nu vor fi mulțumiți, atunci de săptămâna 

viitoare, ne organizăm și renunțăm la ultima oră de curs  pentru fiecare nivel de învățământ și o alocăm 

servirii mesei calde, și am încheiat orice fel de discuții. 

Dl. Primar: eu cred că este foarte bine! 

Dl Pleniceanu Mihai: credeți că ar fi mai bine cu o firmă de catering? Cu siguranță nu! 

Dl. Cismașiu Octav: firma de catering nu face distribuția pachetelor, ei vin si aduc la liceu toate 

porțiile și tot noi trebuie să facem distribuția, și tot dvs trebuie să aprobați cum le distribuim.  

Dl. Dîncșorean Aurel: vin și eu cu o propunere, să se servească masa in cantină, cele 90 de locuri 

și să se amenajeze și in alta parte pentru luat masa, de exemplu in sala de sport. 

Dl. Cismașiu Octav: problema este timpul, tot trebuie să rupem din ultima oră. 

dl. Dîncșorean Aurel: ne-am uitat și la meniu, care dintre noi dintre cei prezenți aici, doamnele in 

special, le face la copiii mazăre, la noi în zonă nu se mănâncă mazăre, orez. Copilul nu este obișnuit cu 

aceste alimente și refuză mesele, și atunci se creează locuri pentru cei care merg la masă. 

Dl. Cismașiu Octav: Meniul a fost creat cu respectarea exactă a anexei 3 la normele metodologice.     

         Dl. Carașcă Alin: mașina nu trebuie să fie autorizată? 

Dl. Cismașiu Octav: am făcut cerere la DSP pentru autorizare. 

Doamna Calugar:  La ședința pe comisii ne-au fost prezentate detaliile referitoare la acest proiect, 

dacă nu mai sunt alte propuneri să trecem la vot. 

Dl. Cismașiu Octav: atunci cum rămâne? Vom merge o săptămână așa cum am propus și vedem 

care este poziția beneficiarilor. Acum știți cum este, indiferent ce faci tot vor fi discuții! Ba e tare bobul 

de orez, ba e strâmb tăițelul, dar știți ce ne-am gândit, copiii aia necăjiți își duc pachetul acasa și poate 

mananca 3 din el.  Eu pot să vă spun după o lună de implementare care este rezultatul. 

Dl Primar: dl Director a desemnat si o echipă care se ocupă de implementarea acestui program, 

doresc să vă informez că vom emite o dispoziție prin care vom desemna cele 3 asistente să se ocupe de 

supravegherea modului de implementare a programului, și să semneze documentele în baza cărora se va 

face decontarea. Vor răspunde de calitatea și cantitatea produselor.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.    145/ 2022. 

 

 

X X X 

 



La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Geoagiu  pe anul 2022 . 

Se prezintă raportul Compartimentului Buget, Financiar și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Doamna Calugar:  La ședința pe comisii ne-au fost prezentate detaliile referitoare la acest proiect 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   146 / 2022. 

 

X X X 

 

La punctul trei al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al  Clubului Sportiv Gloria al orașului 

Geoagiu  pe anul 2022 . 

Se prezintă raportul Compartimentului Buget, Financiar și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Doamna Calugar:  La ședința pe comisii ne-au fost prezentate detaliile referitoare la acest proiect 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   147 / 2022. 

X X X 

 

Diverse: 

 dl. Primar: în continuare va avea loc un eveniment la Centrul de Zi pentru persoane vârstnice, vă 

rugăm pe cei care aveți timp, să participați alături de noi. De la ora 17 vă asteptăm în parc la întâlnirea 

cu copii pentru aprinderea iluminatului festiv. 

 

 

Nemaifiind alte probleme, doamna Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                              SECRETAR GENERAL,                                                                         

           Calugar Carmen                                                        jr. Cimpoesu Maria 

 

 

 


